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Commission Régionale de l’Arbitrage 

SAISON 2020/2021 

 
PROCÈS-VERBAL N°2 

 
 

Réunion du : Jeudi 28 janvier 2021 18h30 en visio. 

 

Président : Daniel GALLETTI 
 

Présents : Larbi BENCHEIKH - Bertin CYPRIEN - Samir CHENINNE - Hugues DEFREL - Jean Paul 

DELAVEAU - Bernard DELORME - Fernando FERREIRA - Djamel HAIMOUDI - Yves LE BIVIC - Alain 

LISSORGUE- Christian POTARD -) 

 

Assistent : Ahmed BOUAJAJ (Secrétaire Général) - Daniel CHABOT (C.T.R.A) - Eric POULAT 

(C.T.R.A) - Simon VEISSIERE (Représentant des arbitres au Comité de Direction) - Nadine CYGAN 

(Présidente de l'Association Représentative). 

 

Excusés : Jacky CERVEAU (Représentant de la C.F.A) - Jacques ELLIBINIAN. 

 

 

En ouverture de la réunion, Daniel GALLETTI souhaite la bienvenue aux membres présents et plus 

particulièrement à Simon VEISSIERE, nouvellement élu au Comité de Direction au titre de Représentant 

des Arbitres. Il adresse, au nom de la Commission, tous ses vœux pour la nouvelle année aux membres 

présents ainsi qu'à l'ensemble des arbitres franciliens et à leurs familles. 

 

1. Informations. 

 

Dans l'attente de décisions permettant une reprise des compétitions, la Commission Régionale de 

l'Arbitrage, en l'état des informations connues à ce jour :  

 demande aux arbitres d'être prêts physiquement pour une reprise des compétitions et de monter 

progressivement en puissance afin d'éviter toute blessure ultérieure dans cette période particulière. 

  informe les arbitres et observateurs que les observations pourront reprendre de suite compte tenu 

des circonstances exceptionnelles du calendrier  
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2. Correspondances. 

 
 Alain SARS en date du 6 janvier, relatif aux activités de formation dans les IR2F. En ce qui 

concerne la formation initiale d'arbitre, il convient d'adopter l'organisation déjà mise en place à 

savoir 12 heures de formation à distance, les 12 heures restantes ainsi que l'examen final, 

devant être opérés lorsque les mesures sanitaires permettront la reprise du football avec contact 

 
 Alain SARS en date du 27 janvier, relatif aux stages inter ligues. Eu égard aux incertitudes liées 

à la situation sanitaire et en raison des obligations des ligues organisatrices en terme de 

réservations des sites, la CFA a décidé, lors de sa réunion du 26 janvier, d’annuler la tenue des 

stages interligues football et futsal prévus à la fin du mois de mars. 

 

 Alain SARS en date du 27 janvier, relatif aux 7ème et 8ème Tour de Coupe de France. La CFA 

a décidé hier de déléguer la désignation des arbitres et arbitres assistants pour ces rencontres 

de la Coupe de France "amateur" aux CRA, en demandant de privilégier sur ces 2 tours les 

arbitres fédéraux de la ligue non désignés sur les compétitions professionnelles (F4, candidats 

F4, AAF3, candidats AAF3).  

 

3. Bilan des activités. 

 

 Tests Physiques (E. POULAT) 

 

Les Tests athlétiques de rattrapage ont eu lieu le 4 octobre dernier. La séance initialement prévue 

le 31 octobre a été annulé eu égard aux circonstances sanitaires.  

 

 Jeunes Arbitres (B. DELORME) 

 

A ce jour l'effectif Jeunes Arbitres est constitué de 64 arbitres répartis comme suit : 

 17 arbitres J.A.R 1 

 31 arbitres J.A.R 2 

 16 J.A.R Stagiaires 

 

10 arbitres n'ont pu participer aux Tests physiques obligatoires et 2 échecs ont été recensés.  

 

Candidatures théoriques JAF saison 2020/2021 : 

 

Conformément au règlement intérieur de la C.F.A publié en date du 8 juillet 2020 et en accord avec 

son article 22 sur les jeunes arbitres de la fédération qui stipule que : "Procédure : Tout Jeune 

Arbitre de Ligue qui remplit les conditions définies par la Commission Fédérale des Arbitres peut 

faire acte de candidature au titre de Jeune Arbitre de la Fédération sur présentation par sa Ligue 

régionale." 

Le candidat doit être né en 2004, 2003 ou 2002 ; 

 

Sur la base des critères d’âge et considérant la liste des affectations de la saison 2020/2021, la 

section Jeunes Arbitres a sélectionné les jeunes arbitres Régionaux suivants :  
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JAR 1: MM. DJILALI Naoufel - GAUCHET Corentin  - VALLEZ Alexandre. 
 
JAR 2: MM. ANIN Pierre André - CARDOSO Romain - CRISTOBAL Marie Lou - KONE Amara - 
JOYAU Léo - LAINE Paul - MERCIER Alexandre - POULOT Hugo - NOUADER Aness - 
VERECQUE Antoine 
 
Ces jeunes arbitres sont intégrés dans le processus de formation de la Filière Espoirs - Aspirants 

et des Féminines. 

 

 Filière Espoirs et Aspirants (E. POULAT).  

 

Compte tenu des contraintes sanitaires imposées, les différents rassemblements des arbitres 

masculins et Féminines n'ont pu se dérouler. Toutefois, des travaux ont été adressés aux arbitres 

concernés par Eric POULAT. Celui-ci nous fait un retour détaillé en séance  

Un second travail a été adressé à tous les arbitres concernés, via la plateforme pédagogique 

DARTFISH.  

Le premier probatoire en présentiel aura lieu, si les conditions le permettent, courant Février. 

 

 Tests théoriques (E. POULAT) 

 
Eric POULAT a adressé à l'ensemble de la population arbitrale, en octobre 2020, via la plateforme 

pédagogique DARTFISH, le contrôle de connaissances annuel, sous forme de 20 situations de jeu. 

Les résultats obtenus sont globalement bons, voire très bons dans certaines catégories d'arbitres. 

Il est à souligner que les meilleurs résultats ont été enregistrés par des stagiaires, ce qui démontre 

la qualité du travail accompli par les C.D.A.  

La seule ombre au tableau provient du fait que 18 arbitres (sur 300) n'ont pas daigné répondre 

malgré les relances du C.T.R.A. 

 

 Futsal (D. CHABOT) 

 

En vue des échéances fédérales, la section FUTSAL a mis en place une filière constituée de 4 

arbitres R1, 1 arbitre R2, 8 arbitres R3 et 5 Stagiaires. La présence d'arbitres de ces deux dernières 

catégories est liée au fait que ces derniers sont âgés de moins de 26 ans et qu'ils pourraient ^ter 

potentiels candidats pour les années N+1, N+2.  

 

 Féminines (H. DEFREL) 

 

Le travail de suivi athlétique demandé par la D.T.A suit son cours pour nos quatre arbitres fédérales 

pour lesquelles les rencontres en D1 Arkema se poursuivent.  
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 Formation Initiateurs (E. POULAT) 

 

 

La formation INITIATEURS en arbitrage qui devait se dérouler le samedi 12 décembre 2020 a 

été annulée. 16 stagiaires étaient inscrits : 

77 : Mohamed DIAITE - Bernard MARMION - Fabrice ZANNIER 

78 : Guillaume DANGLADE - Félicien GAZON - Gabriel HENRY 

92 : Bilel BENSSALAH - Adam BENSSALAH 

93 : Henri DUTECH PEREZ - Adam GAMBET - Naïma KHETTOU - Xavier TIAN 

94: Louis FILIN -Nabil SAADA 

95: Valérie CAZENAVE  - Hugo VINOLO 

 

En fonction de l'évolution de la situation sanitaire, ce rassemblement pourrait se dérouler en 

Avril.  

 

 Stage Formateurs 1er Degré (E. POULAT) 

 

La C.F.A a délégué à la Ligue de Paris, l'organisation du stage Formateurs 1er degré les 28 -29 

et 30 mai prochain sur le Campus de Morfondé. La Ligue de Paris pourra présenter 7 ou 8 

candidats. La décision finale étant prise par la Commission de Formation et de Promotion de 

l'Arbitrage de la C.F.A 

 

 

4. Questions diverses. 

 

Le Secrétaire Général nous indique que la Ligue de Paris a pris un certain nombre de mesures 

visant à accompagner au mieux les officiels (arbitres, délégués) désignés sur les rencontres de 

Coupe de France du 6ème Tour (30 - 31 Janvier). Parmi ces mesures, un centre de dépistage gratuit 

(test PCR) a été organisé jeudi 28 janvier au Siège de la Ligue. 25 officiels se sont ainsi rendus sur 

place afin de satisfaire à cette obligation.  

 

Eric POULAT nous relate son intervention auprès des arbitres de la FAR des Districts des Yvelines 

et Hauts de Seine réunis conjointement au C.N.F de Clairefontaine les 22 - 23 et 24 janvier dernier.  

 

 

Aucune autre question étant abordée, et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion a pris fin à 20h30. 

 
 

Le Président de séance      Le Secrétaire de séance 
 

D GALLETTI        Y. LE BIVIC 


